
В Красноярском крае проведено учебное занятие, посвященное правилам поведения детей при нахождении на объектах железнодорожного транспорта и безопасного поведения в Интернете



Следователь Красноярского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Ирина Панкратова совместно с инспектором ОпНД Сибирского линейного управления МВД России провели учебное занятие, посвященное правилам поведения детей при нахождении на объектах железнодорожного транспорта и безопасного поведения в Интернете.

На уроке со школьниками рассмотрены правила поведения на объектах железнодорожного транспорта и на конкретных примерах, произошедших с подростками, разъяснены последствия, наступающие за нарушения указанных правил.

В ходе урока ребята задавали вопросы, связанные с правонарушениями, совершенными на железной дороге. Подросткам было разъяснено, что за наложение посторонних предметов на железнодорожные пути, обкидывание различными предметами подвижного состава, а также за проход железнодорожных путей в запрещенных местах сотрудники полиции привлекают к ответственности не только подростков, но и их родителей.

Кроме того, школьникам указали на то, что нарушение правил поведения на железной дороге может привести к трагедии, причём как для самого нарушителя, так и для людей, пользующихся услугами

железнодорожного транспорта.

В завершении урока следователь Красноярского следственного отдела на транспорте рассказала учащимся о видах информации в сети Интернет, способной причинить вред здоровью и развитию подростков, а также о негативных последствиях распространения такой информации и способах защиты от опасных посягательств в сети Интернет.

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1624541>